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PROTOKÓŁ  Nr XXI/2026 

 

z  posiedzenia XXI sesji Rady Gminy Trzeszczany IX kadencji odbytej w dniu 12 lutego 2026 r.  

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Trzeszczany w godz. od 16.05 do 17.10.   

 

Na ogólną liczbę 15 radnych według listy obecności w sesji uczestniczyło 13 radnych. 

 

Radni obecni: 

 

 1. Ryś Marek 

 2. Marciniak Adriana                           

 3. Bucior Mariusz 

 4. Gruszka Agnieszka   

 5. Jakimiec Jarosław 

 6. Kobylarz Teresa  

 7. Kondratiuk Ewelina 

 8. Micek Anna                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 9. Mil Marta       

10. Mroczkowski Krzysztof 

11. Mucha Dorota 

12. Stankiewicz Marta 

13. Szymańska Iwona 

 

Radni nieobecni: 

 

1. Drewniak Paulina 

2. Pirogowicz Andrzej          

 

Ponadto w sesji uczestniczyli zgodnie z listą obecności: Wójt Gminy Trzeszczany Pani Aneta 

Karpiuk, Sekretarz Gminy Trzeszczany, Skarbnik Gminy Trzeszczany, Kierownik referatu 

finansowego, pracownicy Urzędu Gminy Trzeszczany, sołtysi Gminy Trzeszczany. 

 

Proponowany porządek obrad: 

 

  1.Otwarcie sesji. 

  2.Stwierdzenie prawomocności. 

  3.Przyjęcie porządku obrad. 

  4.Przyjęcie protokołu Nr XX/2025  z sesji Rady Gminy Trzeszczany odbytej w dniu 30 grudnia  

     2025 r. 

  5.Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

  6.Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działalności między sesjami. 

  7.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu osłonowego w zakresie  

     udzielania wsparcia seniorom w wieku 60 lat i więcej w ramach programu „Korpus Wsparcia  

     Seniorów” na rok 2026; 

 1) dyskusja 

 2) głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia Gminnego programu osłonowego w zakresie  

     udzielania wsparcia seniorom w wieku 60 lat i więcej w ramach programu „Korpus Wsparcia  

     Seniorów” na rok 2026. 

 8.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Zamość na  

    utrzymanie Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Zamościu; 

 1) dyskusja 

 2) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Zamość na utrzymanie  

     Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Zamościu. 
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9.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzeszczany na 2026 r.;  

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy Trzeszczany na 2026 r. 

10.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

11.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie partnerstwa z gminami  

     województwa lubelskiego w celu realizacji projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w instytucjach  

     z terenu Gminy Siennica Różana, Gminy Trzeszczany oraz Miasta Krasnystaw” w ramach  

     Programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027 współfinansowanego ze środków  

     Europejskiego Funduszu Społecznego Plus; 

 1) dyskusja 

 2) głosowanie nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie partnerstwa z gminami  

     województwa lubelskiego w celu realizacji projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w instytucjach  

     z terenu Gminy Siennica Różana, Gminy Trzeszczany oraz Miasta Krasnystaw” w ramach  

     Programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027 współfinansowanego ze środków  

     Europejskiego Funduszu Społecznego Plus. 

12.Informacja o wynikach konsultacji społecznych dotyczących projektów statutów sołectw Gminy  

     Trzeszczany. 

13.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Bogucice; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Bogucice. 

14.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Drogojówka; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Drogojówka. 

15.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Józefin; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Józefin. 

16.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Korytyna; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Korytyna. 

17.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Leopoldów; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Leopoldów. 

18.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Majdan Wielki; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Majdan Wielki. 

19.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Mołodiatycze; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Mołodiatycze. 

20.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Nieledew; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Nieledew. 

21.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Ostrówek; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Ostrówek. 

22.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzeszczany Drugie; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzeszczany Drugie. 

23.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzeszczany Pierwsze; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzeszczany Pierwsze. 

24.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zaborce; 
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1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zaborce. 

25.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce. 

26.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce-Kolonia; 

1) dyskusja 

2) głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce-Kolonia. 

27.Zapytania, interpelacje i wnioski radnych i sołtysów. 

28.Odpowiedzi na zapytania, interpelacje i wnioski radnych i sołtysów. 

29.Sprawy różne. 

30.Zakończenie obrad. 

                                                                   Do punktu 1-go 

 

Otwarcia XXI sesji Rady Gminy Trzeszczany IX kadencji dokonał Przewodniczący Rady Gminy  

Pan Marek Ryś, witając wszystkie osoby obecne na sesji.  

                                                                                     

                                                                   Do punktu 2-go 

  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność. Oznajmił, że na podstawie listy obecności  

obecnych jest 13 radnych, co stanowi kworum do podejmowania pełnoprawnych uchwał i decyzji.   

                                                          

                                                                   Do punktu 3-go 

 

Punkt 3 to: „Przyjęcie porządku obrad”.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi, wnioski do proponowanego porządku obrad? 

Uwag, wniosków do porządku obrad nie było, w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał 

pod głosowanie proponowany porządek obrad. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha 

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów). 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 4-go 

 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad do przyjęcia 

protokołu Nr XX/2025 z sesji Rady Gminy odbytej w dniu 30 grudnia 2025 r. 

Pan Przewodniczący zakomunikował, że protokół został umieszczony na stronie internetowej gminy 

Trzeszczany, a ponadto protokół znajduje się na stole prezydialnym. Zapytał, czy są pytania 

dotyczące treści tego protokołu?  

Uwag do treści protokołu nie wniesiono. 

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad przyjęciem protokołu Nr XX/2025  

z sesji Rady Gminy odbytej w dniu 30 grudnia 2025 r. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Protokół Nr XX/2025 z sesji Rady Gminy odbytej w dniu 30 grudnia 2025 r. został przyjęty 

jednogłośnie. 
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                                                                   Do punktu 5-go 
 

W tym punkcie Wójt Gminy Pani Aneta Karpiuk przedstawiła informację o działalności między 

sesjami informując:  

Okres od ostatniej sesji do obecnej był okresem intensywnej pracy. Mieliśmy bardzo dużo spotkań,  

spotkań sprawozdawczych w jednostkach ochotniczych straży pożarnych na terenie gminy 

Trzeszczany. Jednostki wybierały nowe władze. Dziękuję wszystkim druhom strażakom za  

zaangażowanie i osobom, które pełniły przez wiele lat z zaangażowaniem funkcje, bardzo dziękuję  

za tą pracę na rzecz społeczności lokalnej. W zarządach nastąpiły zmiany, więc dziękuję ustępującym 

zarządom i życzę dalszych sukcesów i takiej samej pracy nowym zarządom, żeby te nasze straże się 

rozwijały i służyły społeczności.  

Ponadto miały miejsca wydarzenia kulturalne, bo 25 stycznia w Domu Kultury w Nieledwi odbyło 

się spotkanie z okazji Dnia Babci i Dziadka połączone z koncertem kolęd „Spotkajmy się przy 

kolędzie”. 

Wydarzenie było piękną okazją do wspólnej integracji. Bardzo dziękuję, wszystkim, którzy się 

zaangażowali w organizację tego wydarzenia. Bardzo dziękuję dzieciom, zespołom za to, że chciały 

uświetnić to wydarzenie swoim występem. Dziękuję wszystkim, którzy uczestniczyli w tym 

wydarzeniu. 

W dniu 28 stycznia zarówno ja jak i Pan Przewodniczący, radni Rady Gminy uczestniczyliśmy  

w gali podsumowującej V edycję akcji charytatywnej „Onko Mikołaj”. Podczas gali finałowej 

przekazano szczególne słowa uznania i podziękowania dla wszystkich darczyńców oraz 

wolontariuszy z terenu Gminy Trzeszczany, którzy wsparli zbiórkę prezentów dla dzieci z oddziałów 

onkologicznych. Te prezenty nie tylko trafiły na oddział onkologii, bo ta zbiórka cieszyła się 

ogromnym wsparciem osób o dobrym sercu, więc nie tylko dzieci z onkologii, ale z innych 

oddziałów również zostały obdarowane tymi prezentami. Dziękuję wszystkim, którzy wsparli tą 

zbiórkę, zarówno ze strony radnych, sołtysów, jak i pracowników, mieszkańców gminy Trzeszczany, 

którzy chcieli zaangażować się w tą zbiórkę. Myślę, że będziemy tą zbiórkę kontynuować  

w następnym roku, bo pomaganie zwłaszcza dzieciom jest bardzo wzniosłe i wszystkich nas porusza 

szczególnie choroba dzieci. Bardzo dziękuję.  

Jak wszyscy możemy zauważyć jest okres zimowy i ten okres był intensywny jeżeli chodzi o prace 

dotyczące odśnieżania. Zima przypomniała o sobie i niestety mieliśmy bardzo dużo pracy. Mam 

nadzieję, że wszyscy mieszkańcy są w miarę zadowoleni, iż była przejezdność dróg gminnych. 

Również odśnieżaliśmy chodniki, by mieszkańcy byli bezpieczni i mogli się bezpiecznie poruszać po 

naszych chodnikach i drogach. Ja bardzo serdecznie dziękuję pracownikom, którzy uczestniczyli  

w tych ciężkich pracach w trudnych warunkach, przy wysokim mrozie, gdzie niejednokrotnie była to 

praca syzyfowa, bo odśnieżaliśmy i zawiewało, ale chyba zima nie powiedziała jeszcze ostatniego 

słowa, ale bardzo dziękuję za tą pracę, zaangażowanie, że się udało, że mieszkańcy mieli przejezdne 

drogi. 

Chciałam przekazać mieszkańcom informację co się dzieje w gminie lub w czym mogą uczestniczyć.     

Nadal gmina sprzedaje drewno pochodzące z wycinki drzew z terenów komunalnych. Jeżeli chodzi  

o wcześniejszą pryzmę, to zostały 4 pakiety, które są do sprzedania i mamy nowe. To wszystko jest 

ogłoszone na naszej stronie internetowej. Jeżeli mieszkańcy byliby zainteresowani, to można tą 

informację zobaczyć i ewentualnie składać oferty na zakup. 

Gmina posiada trzy pieski. To są młode pieski, bardzo miłe, które szukają domu. Zachęcałabym 

Państwa jeżeli ktoś poszukuje pieska, żeby nie jechać do schroniska, tylko przyjechać do gminy 

i wybrać sobie pieska, bo w kojcu za budynkiem urzędu znajdują się trzy pieski. 

Jeżeli byłaby osoba chętna do przyjęcia takiego pieska, to Gmina pokryje sterylizację. Ze względu na 

wysokie koszty przekazania do schroniska te pieski, które zostały porzucone, a były na terenie naszej 

gminy trzeba było zagospodarować i umieścić w kojcu. Opiekujemy się nimi, ale to nie jest praca 

urzędników. Robimy to z dobrej woli i w ramach opieki nad zwierzętami i gorącego serca, które jest 

nie tylko po stronie mieszkańców, ale również po stronie pracowników. Mam nadzieję, że te pieski 

znajdą dom i tutaj jeżeli ktoś byłby chętny to zapraszamy. 

Jesteśmy na etapie opracowania planu ogólnego. Jesteśmy już teraz w takim momencie gdzie będą  
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się odbywać konsultacje społeczne i będą one prowadzone w dniach od 16 lutego do 16 marca. 

Ważne terminy, które wiążą się z tym działaniem to: 

- zbieranie uwag tj. od 16 lutego do 16 marca  

- spotkanie otwarte na którym nastąpi prezentacja planu ogólnego odbędzie się w dniu 6 marca 

 o godzinie 16.30 na sali konferencyjnej Urzędu Gminy Trzeszczany. Proszę nie mylić tego  

z modernizacją prowadzoną przez Starostwo Powiatowe. To są konsultacje w sprawie planu  

ogólnego. Modernizacja prowadzona przez Starostwo Powiatowe to jest odrębny temat. 

- punkt konsultacyjny będzie otwarty dnia 9 marca od godziny 16.30 do godziny 17.30 to są godziny 

popołudniowe, by mieszkańcy, którzy pracują, a którzy chcieliby przyjść i zapytać o kwestie 

dotyczące planu ogólnego, mieli taką możliwość, więc zapraszamy 9 marca od godz. 16.30. do 17.30 

do siedziby urzędu gminy Trzeszczany na salę konferencyjną. 

Chciałam przekazać informacje, iż obecnie pozytywnie został rozpatrzony wniosek na poziomie 

Lokalnej Grupy Działania na przedsięwzięcie pn.: „Utworzenie nowej ogólnodostępnej przestrzeni 

publicznej w miejscowości Mołodiatycze poprzez budowę altany oraz obiektów małej architektury 

(plac zabaw). Obecnie ten wniosek przechodzi weryfikację dalej, natomiast na poziomie tej Lokalnej 

Grupy Działania został pozytywnie rozpatrzony. 

Jest przygotowywany wniosek na przydomowe oczyszczalnie ścieków na terenie Gminy 

Trzeszczany. Podpisywaliśmy z mieszkańcami umowy i ten wniosek będzie złożony. Termin naboru 

jest do 15 marca, ale chcielibyśmy wcześniej go złożyć, więc trwają prace w związku z tym 

projektem. 

Ponadto Gmina otrzymała dofinansowanie i mogliśmy wyposażyć nasze szkoły: Szkołę Podstawową 

w Trzeszczanach i Szkołę Podstawową w Nieledwi w nowy sprzęt to były laptopy, tablety.  O Szkole 

Podstawowej w Mołodiatyczach cały czas myślę, ale projekt był dedykowany do szkół gdzie 

organem prowadzącym jest gmina Trzeszczany. Nowe laptopy, tablety na pewno będą dużym 

wsparciem, bo jeżeli chodzi o Szkołę Podstawową w Nieledwi to jest kwota ponad 56 tys., natomiast 

jeżeli chodzi o Szkołę Podstawową w Trzeszczanach to jest ponad 40 tys. więc w związku z tym, że 

nasz budżet jest ograniczony, to nie moglibyśmy sobie pozwolić na taki wydatek. 

Pytań do przedstawionej informacji przez Panią Wójt nie było. 

   

                                                                   Do punktu 6-go 

 

W tym punkcie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informację ze swojej działalności między 

sesjami informując: 

Po ostatniej sesji Rady Gminy Trzeszczany podpisywałem uchwały Rady Gminy oraz przekazałem je 

zgodnie z właściwością do organu nadzoru do Wojewody Lubelskiego, do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej oraz do Wójta Gminy Trzeszczany w celu realizacji. 

W kwestii statutów sołectw, to została przygotowana dalsza procedura dotycząca tych statutów  

w celu podjęcia uchwał. 

Ustaliliśmy z Panią Wójt termin sesji Rady Gminy, a ponadto zapoznałem się z pismami, które 

wpłynęły do biura rady, które w sprawach różnych zostaną odczytane.  

Podpisywałem porządek posiedzenia Komisji stałych Rady Gminy Trzeszczany i porządek obrad. 

10 lutego prowadziłem posiedzenie Komisji stałych Rady Gminy. 

Wydarzenia i uroczystości w których brałem udział: 

- 17 stycznia uczestniczyłem w zebraniu sprawozdawczo-wyborczym jednostki OSP Trzeszczany. 

Składałem gratulacje nowo wybranym władzom. Dziękuję poprzedniemu Zarządowi za 

dotychczasową służbę. Dziękuję za zaproszenie. 

- 22 stycznia upamiętniłem 163 rocznicę wybuchu Powstania Styczniowego. Na cmentarzu  

w Trzeszczanach zapaliłem znicze. Mamy dwa nagrobki o których pamiętam i zawsze tam chodzę od 

jakiegoś czasu. 

- 25 stycznia brałem udział w świętowaniu Dnia Babci i Dziadka oraz w koncercie kolęd. 

- 28 stycznia uczestniczyłem w wydarzeniu o nazwie „Onko Mikołaj”, które odbyło się w Operze 

Lubelskiej wspólnie z Panią Wójt, radnymi, Panią Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury, Panią 

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mołodiatyczach. Dziękuję osobom zaangażowanym w tą akcję.  
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Otrzymaliśmy podziękowanie, które w sprawach różnych zostanie odczytane. 

Pytań do przedstawionej informacji Przewodniczącego Rady Gminy nie było. 

  

                                                                   Do punktu 7-go 
 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do realizacji następnego punktu porządku obrad do  

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu osłonowego w zakresie 

udzielania wsparcia seniorom w wieku 60 lat i więcej w ramach programu „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję w tym temacie. Oznajmił, że Komisje na posiedzeniu 

pozytywnie zaopiniowały Gminny program osłonowy w zakresie udzielania wsparcia seniorom  

w wieku 60 lat i więcej w ramach programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na ro 2026. 

Zapytał, czy są pytania dotyczące tego tematu. 

Pytań nie było, więc Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia 

Gminnego programu osłonowego w zakresie udzielania wsparcia seniorom w wieku 60 lat i więcej  

w ramach programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego programu osłonowego w zakresie udzielania wsparcia 

seniorom w wieku 60 lat i więcej w ramach programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 

została podjęta jednogłośnie. 

                                                                   Do punktu 8-go 
 

Punkt 8 porządku obrad to: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Miastu Zamość na utrzymanie Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Zamościu. 

Przewodniczący Rady Gminy zakomunikował, że Komisje Rady Gminy pozytywnie zaopiniowały tą 

uchwałę. 

Głos zabrała Wójt Gminy Pani Aneta Karpiuk, która potwierdziła słowa Pana Przewodniczącego, że 

na Komisjach dyskutowano na ten temat i wybrzmiało takie stwierdzenie, iż może dobrze byłoby, 

aby mieszkańcy byli poinformowani o kosztach niektórych działań, które musi pokrywać gmina 

Trzeszczany (i nie tylko Gmina Trzeszczany, ale i inne gminy) bo to jest bardzo duży wydatek.  

W tym momencie rozpatrujemy projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej na utrzymanie 

schroniska. Ta pomoc jest obowiązkowa. Gmina jest zobligowana do podpisania umowy ze 

schroniskiem. Mimo, że mamy pieski, które tutaj utrzymujemy, to i tak musimy taką umowę ze 

schroniskiem podpisać. Schroniska dyktują kwoty na podstawie których zechcą z samorządem takie 

porozumienie podpisać. W tym momencie płacimy z góry 7 tys. za to, że tylko taką umowę 

podpiszemy. Druga kwestia jest taka, że Pani Agnieszka przyjechała z interwencji. Sarna w wyniku 

zdarzenie drogowego została ranna, a mieszkańcy są bardzo wrażliwi na tego typu zdarzenia, ale 

musimy mieć świadomość, że tych zwierząt wokół nas jest bardzo dużo, nie mówiąc o pieskach  

i kotkach ale o innych dzikich zwierzętach, mieszkańcy od razu dzwonią na policję, jest oficjalne 

zgłoszenie, interwencja i w tym momencie lekarz weterynarii, który przyjechał za usługę liczy 218 zł 

za to, że uśpił sarenkę. Praktycznie jest niemożliwe leczenie takiego zwierzęcia, jeśli tak to klinika  

w Lublinie i wiadomo jakie koszty, a teraz pytanie a co z ludźmi? To jeszcze nie koniec kosztów dla 

gminy, bo teraz przyjedzie firma, która zutylizuje martwe zwierzę i to także będą koszty może około 

1 tys. zł. Zadam pytanie ile byśmy mogli tak przez rok tych pieniążków przeznaczyć na szkoły, na 

dzieci, na inne potrzebne wydatki. Mieszkańcy zamartwiają się, że zwierzęta są bez opieki i za takie 

zwierzątko jeżeli chcielibyśmy oddać do schroniska to jest kwota 1.500 zł netto, więc to byłoby 

około 1.800 zł brutto. Na tym koszty się nie kończą, bo schronisko wyliczyło następujące kwoty: 

sterylizacja 500 zł; szczepienie 210 zł; odrobaczanie 50 zł; odpchlenie 60 zł; czipowanie i rejestracja 

40 zł; wyżywienie 150 zł; opieka weterynaryjna 200 zł; środki czystości 40 zł; utrzymanie  

infrastruktury 30 zł; administracja i biuro 20 zł; - prąd woda, wszystko jest wliczane i to  
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jeszcze nie koniec, bo oprócz tego, że to zapłacimy to jeszcze dopóki ten piesek, czy kotek 

nie znajdzie właściciela, to gmina co miesiąc musi płacić 500 zł netto. 

Czyli tak naprawdę dla schroniska to nie jest bardzo opłacalne, by takiego pieska, czy kotka się 

pozbyć, by znalazł dom, bo co miesiąc trzeba będzie płacić 500 zł netto plus podatek Vat, za to, że 

taki piesek, czy kotek będzie przebywał w schronisku. 

Jeżeli takich piesków, czy kotków będzie dużo, a z początkiem roku już mamy tych piesków trzy, to 

proszę sobie wyobrazić jakie to są koszty. Teraz nasuwa się pytanie, czy moglibyśmy wydać te 

pieniążki lepiej? Rozumiem, że ludzie mają bardzo dobre serca, ale za tym dobrym sercem idą 

pieniądze. Apeluję o rozwagę, bo wszyscy za to płacimy grube pieniądze, które mogą być 

przeznaczone na inne cele dużo lepsze. 

Po wypowiedzi Pani Wójt Pan Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze jakieś pytania dotyczące tego 

tematu? 

Pytań nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Miastu Zamość na utrzymanie Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Zamościu. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Zamość na utrzymanie Schroniska dla 

bezdomnych zwierząt w Zamościu została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 9-go 
 

W tym punkcie został przedłożony projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Trzeszczany 

na 2026 r. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą. Oznajmił, że Komisja dyskutowała 

na ten temat. Zapytał, czy są pytania dotyczące zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Pytań nie było, więc Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i przeprowadził głosowanie nad uchwałą  

w sprawie zmian w budżecie gminy Trzeszczany na 2026 r. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Szymańska Iwona; przeciw 

głosów nie było; wstrzymali się radni: Mucha Dorota (Za - 9 głosów, przeciw - 0 głosów, 

wstrzymujący – 1 głos).  

Głosu nie oddali radni: Mroczkowski Krzysztof, Ryś Marek, Stankiewicz Marta.  

Ze względu na problemy techniczne z urządzeniami do głosowania, głosowanie zostało powtórzone. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Ryś 

Marek, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; wstrzymali się radni: Mucha Dorota, 

Stankiewicz Marta (Za -11 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy).  

Uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy Trzeszczany na 2026 r. została podjęta. 

 

Do punktu 10-go 
 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad do  

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 

Głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Ryś  

Marek, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; wstrzymali się radni: Mucha Dorota, 
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Stankiewicz Marta (Za -11 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujące – 2 głosy).  

Uchwała w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej została podjęta. 

 

                                                                   Do punktu 11-go 
 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie partnerstwa z gminami województwa  

lubelskiego w celu realizacji projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w instytucjach z terenu Gminy 

Siennica Różana, Gminy Trzeszczany oraz Miasta Krasnystaw” w ramach Programu Fundusze 

Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 

Społecznego Plus omówiła Sekretarz Gminy, która oznajmiła, że podjęcie tej uchwały wynika  

z naszego pomysłu i dwóch samorządów Siennica Różana i Miasta Krasnystaw. Pomysł dotyczy 

aplikowania o środki na projekt pod nazwą Poprawa ergonomii pracy w instytucjach tych trzech 

samorządów. Chcemy zakupić wyposażenie biurowe dla pracowników w urzędzie gminy, ale też 

podnieść ich kompetencje i świadomość poprzez udział pracowników w specjalistycznych 

szkoleniach. Mamy możliwość z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus pozyskać 90% 

dofinansowania i po to sięgamy, dlatego podjęcie tej uchwały jest jak najbardziej zasadne i o to 

prosimy. 

Pytań w tym temacie nie było, więc Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad uchwałą  

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie partnerstwa z gminami województwa lubelskiego w celu 

realizacji projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w instytucjach z terenu Gminy Siennica Różana, 

Gminy Trzeszczany oraz Miasta Krasnystaw” w ramach Programu Fundusze Europejskie dla 

Lubelskiego 2021-2027 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego 

Plus. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie partnerstwa z gminami województwa lubelskiego  

w celu realizacji projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w instytucjach z terenu Gminy Siennica 

Różana, Gminy Trzeszczany oraz Miasta Krasnystaw” w ramach Programu Fundusze Europejskie 

dla Lubelskiego 2021-2027 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego 

Plus została podjęta jednogłośnie. 

                                                                   Do punktu 12-go 
 

W tym punkcie Wójt Gminy Trzeszczany Pani Aneta Karpiuk przedstawiła informację o wynikach  

konsultacji społecznych dotyczących projektów statutów sołectw Gminy Trzeszczany informując, iż 

konsultacje społeczne w sprawie projektów statutów sołectw Gminy Trzeszczany przeprowadzone 

zostały na podstawie konkretnych zapisów prawnych tj. ustawy o samorządzie gminnym, Uchwały 

Rady Gminy Trzeszczany i Zarządzenia Wójta Gminy z dnia 13 listopada 2025 r. 

Celem konsultacji było zebranie uwag i opinii mieszkańców projektów statutów wszystkich Sołectw 

Gminy Trzeszczany. 

Zgodnie z procedurą informacja o konsultacjach społecznych umieszczona była na stronie 

internetowej w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce konsultacje społeczne. 

Konsultacje społeczne zostały przeprowadzone od 17 listopada 2025 r. do 17 grudnia 2025 r.  

w formie: 

- wyłożenia do publicznego wglądu w wersji papierowej w Urzędzie Gminy Trzeszczany od 

poniedziałku do piątku od 7.30 do 15.30, 

- publikacji projektów Statutów w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Trzeszczany w zakładce 

Konsultacje Społeczne oraz na stronie internetowej gminy, 

- przekazania projektu statutów sołectw sołtysom Gminy Trzeszczany, 

- zamieszczenie na tablicy informacyjnej, 

- umożliwienia zgłaszania uwag i opinii do projektów statutów sołectw przez wypełnienie formularza 

 zamieszczonego na stronie internetowej i przesłanie pocztą tradycyjną na adres Urzędu Gminy 
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Trzeszczany, pocztą elektroniczną, lub złożenie formularza w Sekretariacie Urzędu Gminy. 

Konsultacje obejmowały mieszkańców wszystkich sołectw z terenu Gminy Trzeszczany. 

W okresie przeznaczonym na konsultacje społeczne nie została złożona żadna uwaga, czy opinia 

dotycząca zmian w nowych projektach statutów sołectw Gminy Trzeszczany. 

Uznaje się zatem, że mieszkańcy Gminy Trzeszczany nie mają żadnych uwag do treści poddanych  

pod konsultacje projektów statutów sołectw, wobec czego zostały one przedłożone komisji 

merytorycznej do zaopiniowania. 

Taka komisja się odbyła, Komisje pozytywnie zaopiniowały te projekty Statutów, a w dniu 

dzisiejszym Rada Gminy będzie głosować nad przyjęciem tych Statutów Sołectw, o co wnoszę. 

Przewodniczący Rady Gminy zakomunikował, że w uzasadnieniu jest wszystko opisane, więc można 

przejść do serii głosowań nad poszczególnymi Statutami Sołectw Gminy Trzeszczany. 

 

                                                                   Do punktu 13-go 
 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do realizacji punktu 13- go do rozpatrzenia projektu  

uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Bogucice i otworzył dyskusję w tym temacie. 

Głosów w dyskusji nie było, więc Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie 

uchwalenia Statutu Sołectwa Bogucice. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Bogucice została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 14-go 
 

W tym punkcie został przedłożony projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Drogojówka. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 

Głosów w dyskusji nie było, w związku z powyższym Pan Przewodniczący przeprowadził 

głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Drogojówka. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Drogojówka została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 15-go 
 

Punkt 15 porządku obrad to: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Józefin”. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad projektem tej uchwały. 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu 

Sołectwa Józefin. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Józefin została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 16-go 
 

Kolejny punkt porządku obrad dotyczył rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu 
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Sołectwa Korytyna. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 

Głosów w dyskusji nie było, w związku z powyższym Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad 

uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Korytyna. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Korytyna została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 17-go 
 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do realizacji punktu następnego porządku obrad do 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Leopoldów i otworzył 

dyskusję w tym temacie, ale głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu 

Sołectwa Leopoldów. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Leopoldów została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 18-go 

 

W tym punkcie został przedłożony projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Majdan 

Wielki. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 

Głosów w dyskusji nie było, więc Pan Przewodniczący przeprowadził głosowanie nad uchwałą  

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Majdan Wielki. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Majdan Wielki została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 19-go 

 

Punkt 19 porządku obrad to: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Mołodiatycze”. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w tym temacie. 

Głosów w dyskusji nie było. 

Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Mołodiatycze. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Mołodiatycze została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 20-go 

 

Kolejny punkt dotyczył rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa  
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Nieledew. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 

Głosów w dyskusji nie było, w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie 

uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Nieledew. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Nieledew została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 21-go 

 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do realizacji punktu 21-go do rozpatrzenia projektu uchwały  

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Ostrówek i otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 

Głosów w dyskusji nie było. 

Pan Przewodniczący przeprowadził głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Ostrówek. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Ostrówek została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 22-go 

 

Punkt 22 porządku obrad to: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Trzeszczany Drugie”. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą, ale głosów w dyskusji nie było. 

Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Trzeszczany Drugie. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzeszczany Drugie została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 23-go 

 

Kolejny punkt porządku obrad dotyczył rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu 

Sołectwa Trzeszczany Pierwsze. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w tym temacie. 

Głosów w dyskusji nie było, w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie 

uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzeszczany Pierwsze. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Trzeszczany Pierwsze została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 24-go 

 

W tym punkcie został przedłożony projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zaborce. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 
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Głosów w dyskusji nie było, więc Pan Przewodniczący przeprowadził głosowanie nad uchwałą  

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zaborce. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Kondratiuk Ewelina, Mucha Dorota, Ryś 

Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; wstrzymujących głosów  

nie było (Za - 7 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Głosu nie oddali: Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, 

Mroczkowski Krzysztof. 

W związku z problemami technicznymi urządzeń do głosowania radnych, którzy nie oddali głosu 

głosowanie powtórzono. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zaborce została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 25-go 

 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do realizacji punktu 25 do rozpatrzenia projektu uchwały  

w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce i otworzył dyskusję nad tą uchwałą. 

Głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu 

Sołectwa Zadębce. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 26-go 

 

Następny punkt to rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce-

Kolonia. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad tą uchwałą. Głosów w dyskusji nie było, więc 

Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa 

Zadębce-Kolonia. 

Za głosowali radni: Bucior Mariusz, Gruszka Agnieszka, Jakimiec Jarosław, Kobylarz Teresa, 

Kondratiuk Ewelina, Marciniak Adriana, Micek Anna, Mil Marta, Mroczkowski Krzysztof, Mucha  

Dorota, Ryś Marek, Stankiewicz Marta, Szymańska Iwona; przeciw głosów nie było; 

wstrzymujących głosów nie było (Za -13 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymujących – 0 głosów).  

Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Sołectwa Zadębce- Kolonia została podjęta jednogłośnie. 

 

                                                                   Do punktu 27-go 

 

Punkt 27 porządku obrad to: „Zapytania, interpelacje i wnioski radnych i sołtysów”. 

W związku z brakiem zapytań, interpelacji i wniosków Pan Przewodniczący przeszedł do realizacji  

następnego punktu porządku obrad. 

                                                                   Do punktu 28-go 

 

„Odpowiedzi na zapytania, interpelacje i wnioski radnych i sołtysów” zostały niezrealizowane jako 

następstwo punktu 27. 

                                                                   Do punktu 29-go 

 

W sprawach różnych Wiceprzewodnicząca Rady Gminy zapoznała z treścią: 
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- podziękowań od Burmistrza Łęcznej i Dyrektora Centrum Kultury w Łęcznej w ramach V edycji 

akcji „Onko Mikołaj – i Ty możesz zostać św. Mikołajem” dla Rady Gminy Trzeszczany za 

zaangażowanie, otwartość i współtworzenie tej akcji oraz za okazane wsparcie empatię oraz 

nieograniczony wkład organizacyjny. 

- sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Trzeszczany za 2025 r. 

- pisma Wojewody Lubelskiego w sprawie oświadczeń majątkowych składanych Wojewodzie 

Lubelskiemu za 2025 r. 

Po przedstawieniu treści pism głos zabrał sołtys wsi Nieledew, który podziękował pracownikom 

gminy zakładu komunalnego oraz Pani Justynie za dbanie za nasze drogi. Oznajmił, że w sołectwie 

jest kilka osób, które wymagają opieki i nie było żadnego problemu z odśnieżaniem drogi do tych 

osób. Chciałbym podziękować także Pani Wójt, bo Pani Wójt także zaangażowała się w temat 

odśnieżania, dzwoniąc i pytając jak droga jest przejezdna. 

Proszę, aby te drogi poprawić. Dziękuję pracownikom zakładu komunalnego za zaangażowanie. 

Wcześniej było bardzo ciężko się dodzwonić i trudno się doprosić, teraz pracownicy jeździli nocami 

odśnieżając drogi. Jeszcze raz dziękuje Pani Wójt, pracownikom zakładu komunalnego i Pani 

Justynie. 

Radna Pani Dorota Mucha zapytała Panią Wójt dlaczego w tym roku są płatne ferie dla dzieci? 

Dodała, że: odkąd mieszkam tutaj, to nigdy ferie nie były płatne. 

Wójt Gminy Pani Karpiuk oznajmiła, że ferie nie są płatne, natomiast to pytanie o opłaty można 

zadać do Dyrektora GOK-u, bo to Dyrektor GOK-u przygotowuje ofertę na ferie. Natomiast 

jakiekolwiek wyjazdy dzieci, gdzie trzeba zakupić bilet, albo inne atrakcje opłacić, to wtedy na 

pewno to są koszty dla GOK-u, a radni wiedzą jaki jest budżet GOK-u, więc dodatkowe wydarzenia, 

które chcemy zaoferować dzieciom to niestety niosą za sobą na pewno jakieś koszty. 

Jeżeli Pani radna chce odpowiedzi, to na następnej sesji zaproszę Panią Dyrektor i odpowie Pani na 

to pytanie. GOK przygotował taką ofertę, że rodzice partycypują w tych opłatach. 

Radna Pani Dorota Mucha stwierdziła, że ktoś na to musiał wyrazić zgodę. 

Wójt Gminy powtórzyła, że Dyrektor GOK-u jest i on przygotowuje ofertę i proszę to pytanie zadać 

do Pani Dyrektor. 

Radna Pani Dorota Mucha nadmieniła, że Pani Wójt wyraziła zgodę. 

Wójt Gminy Pani Karpiuk odrzekła, że Pani Dyrektor GOK-u prowadzi jednostkę i takie wydarzenia 

jak organizacja ferii, to jest jej inicjatywa i Wójt nie musi wyrażać zgodę. Jakby to był Wójt 

organizatorem tych ferii to jak najbardziej wójt wyraża zgodę, natomiast w tym momencie to Pani 

Dyrektor przygotowywała ofertę i jeżeli Pani radna chce szczegółowej odpowiedzi, to proszę zwrócić 

się z takim wnioskiem, czy zapytaniem do Pani Dyrektor. Natomiast ja wskazałam to, iż aby dzieci 

miały bardziej atrakcyjną ofertę, to Pani Dyrektor na pewno włączyła w to jakiś wyjazd, gdzie trzeba 

pokryć bilety wstępu, czy na pływalnię, czy na lodowisko, jeszcze nie zapoznawałam się z ofertą 

feryjną w tym momencie, dlatego jest jakaś opłata, żeby rodzice w tych kosztach partycypowali. 

Szczegółowe pytania, proszę kierować do Pani Dyrektor GOK-u na pewno odpowie. 

Radna Pani Dorota Mucha zapytała również w jakiej wysokości na dzień dzisiejszy jest zadłużona 

gmina? 

Wójt Gminy Pani Aneta Karpiuk stwierdziła, że Pani Skarbnik już nas opuściła, na pewno na 

następną sesję przedstawi jakie jest zadłużenie. 

Innych pytań nie było. 

                                                                   Do punktu 30-go 
                                                           

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął XXI sesję Rady Gminy 

Trzeszczany IX kadencji. 

 

  Protokołowała                                                                                     Przewodniczący     

                                                                                                                 Rady Gminy 

………………….. 

                                                                                                                   Marek Ryś 


